

Henkel

आने वाली पीढ़ियों के लिए गैल हॉडल

हड़री आचार संहिता





हड़री आचार संहिता हें आमका स्वागत है।

हेनकेल (Henkel) की विश्व हें करीब 53,000 लोगों की अलग-अलग टीहें हैं। हर दिन हड़ अपने उत्पाद (प्रोडक्ट), सेवाओं (सर्विसेस) और सङ्घानों (सॉल्यूशंस) के जरिए करोड़ों लोगों की जिदगियों को छूते हैं। हड़रे आस-पास की दुनिया पर हड़र जबरदस्त प्रभाव पड़ता है, इसलिए हड़ क्या और कैसे करते हैं, यह सबसे हड़त्वपूर्ण बात है और कड़नी झयने रखती है।

हड़ सत्यनिष्ठ (ईङ्कनदारी) और उच्च नैतिक हड़नकों वाली कंपनी है और इनका अनुपालन हड़री हड़नसिक्ता व व्यावसायिक प्रथाओं हें एक अभिन्न भूङ्किका निभाता है। हड़शा निभाता रहेगा। इसलिए हड़री आचार संहिता (Code of Conduct) बेहद हड़त्वपूर्ण है। यह हड़रे कर्यों और व्यक्हरों के लिए एक दिशासूचक (कंपस) के रूप हें कार्य करेगी और कठिन परिस्थितियों हें सही निर्णय लेने हें हड़दद करेगी। इसके अलावा कंपनी की उत्कृष्ट वैश्विक प्रतिष्ठ बनाए रखने हें सहायता करेगी, जो हड़ने अपने गहकों, भागीदरों और कड़ करने वाले सङ्घुदायों के साथ अर्जित की है। आसन भाषा हें कहे तो हड़री आचार संहिता हड़रे व्यक्साय करने का आधार है।

हड़री कंपनी का उद्देश्य पीढियों की भलाई है। यह बेहतर करने की हड़त्वाकांक्षा को रेखांकित करता है। इसका हड़तलब यह है कि हड़ जिसे देश हें भी व्यापार और कड़ करते हैं, वहां सभी व्यावसायिक इकाइयों व कर्यों के लिए नैतिकता और अखंडता से व्यक्हर करते हैं। अगणी भावना और अनुपालन एक दूसरे के विपरीत नहीं हैं, बल्कि वे साथ-साथ चलते हैं।

हड़री पारिवारिक व्यक्साय परंपरा के अनुसार, हड़रे हड़ूल्य (Values) एक पीढी से दूसरी पीढी को हस्तांतरित होते हैं। उदहरण के लिए वर्तमान पीढी आने वाली पीढियों के लिए रेल हड़डल के रूप हें सेवा करने वाली पीढी बनती है। इस परंपरा को संरक्षित करने से हड़ दुनिया हें सङ्गल और अद्वितीय बनते हैं। यह हड़ पर निर्भर है कि हड़ आने वाली पीढियों के लिए रेल हड़डल बनें और हड़शा उन पर विचार करें जिन पर हड़रे कर्यों और व्यक्हरों का सबसे अधिक प्रभाव पड़ेगा।

Simone
सिडोन

Larsen
कार्टन

साङ्गणी

1.	कङ्कचअठ अचचअ ऋंकितच ङ्ङे अचछक्य वउचगत कै	
2.	कङ्कचअज इऐ ऋत्यनिद्रच (INTEGRITY) क्य वयच ङ्ङतइब कै	4
3.	अचनज उचइठ छठिद्व्यर्चे कज इऐ क्यर्च अचैअ त्रयऊकचअड	6
3.1	कङ्कचअज इचजग ऋङ्कचनजनक त्रयऊकचअ कङ्कचअठ चतिद्रच क्यर्चइथइ वउचवथ्य अचैअ त्रथअगच	7 8 9 10
3.2	कङ्कचअठ कंछनठ कंछनठ कड ऋंछत्ति उत्तिठय अखंडतच कितर्चे क्यज टकअचऊ	11 12 13 14
3.3	कङ्कचअज गचकक, उछभचजक्त्य अचैअ अचछधर्तिक्तर्च नित्छग चतिहछधर्च अचैअ भुञ्चचअ उिअचजधठ त्रयऊहथच उत्छचद त्रथअगच अचैअ गथणऊत्तच डिजिटइ त्रथअगच अचैअ नै तिक्तच	15 16 17 18
3.4	कङ्कचअज ऋङ्कथदचे ङ्कचनऊचधिक्यअ, अन्य क्यनधन अचैअ त्रत्तङ्कचजिक ङ्ङचनदंड छयर्चऊअणठय झइथअतच ऋत्तङ्कथदचयिक जथ ड्वऊ	19 20 21 22
4.	अचछ कै ऋज यचजगदचन कअतज कै	24
5.	एक ऋचथ अचगज ब ढे	26

हड़ारे लिए सत्यनिष्ठा (Integrity) का क्या अर्थ है ?

जब लाखों लोग हर दिन हड़ारे उत्पादों (Products) को इस्तेमाल करते हैं, तो वे हड़ारे डू ल्यों और व्यक्तियों के संपर्क डें भी आते हैं। इसके साथ ब डे अकार और ब डी जिम्मेदारियां आती हैं।

हड़ारी डूजबू त विस्तार और अग्रणी भवना हड़ें संबंधों, दोस्ती और एक दूसरे के लिए सच्ची देखभाल को ब डव देने डें डूगदर्शन करेगी। साथ ही इससे हड़ारी विस्तार को डूजबू ती डूलेगी।

हड़ारी एकता की भवना हड़ारे दिल के करीब है, क्योंकि यह हड़ारे विविध सङ्गुदाय की नींव है। हड़ अखंडता की सङ्गा डूनसिक्ता का उपयोग प्रगतिशीलता और अग्रणी के हड़ारे अद्वितीय ढंढ को संतुलित करने के लिए करेंगे। इसके अलावा हड़ पखिरिक परंपरा और जिम्मेदार कार्यों के लिए हेनकेल की संयुक्त शक्ति का पूरी तरह से लाभ उठाएंगे।

हड़ने अखंडता (Integrity) के उच्च डूनक निर्धारित किए हैं, जो हड़ें हेनकेल और सङ्गाज के सर्वोत्तम हितों की सेवा करने डें सङ्गाडू बनाएंगे ताकि **भावी पीढ़ियों के लिए रेल डूडल** के रूप डें स्थिरता और नेतृत्व के प्रति हड़ारी प्रतिबद्धता पर जोर दिया जा सके।

सत्यनिष्ठा
किस तरह
हमें अपना
उद्देश्य पूरा
करने में मदद
करती है



★ ★ ★
HENKEL
PURPOSE

HENKEL
VALUES

HENKEL
Leadership
Commitments

HENKEL
OUR Integrity
↓
Code of Conduct

हमें अपने मूल्यों और नेतृत्व की प्रतिबद्धताओं को व्यक्त करने व अपने उद्देश्य को पूरा करने के लिए रेल डॉकल के रूप में कैसे कार्य और व्यक्त करते हैं

भावी पीढ़ियों के लिए कार्य और व्यवहार

एक रोल ड्रॉडल कैसा दिखता है और
क्या आपने कभी उसे देखा है?



हड्डरे लडग

विविधता (डायवर्सिटी), सङ्गनता (इक्विलिटी), सङ्गवेश (इनक्लूजन), टीङ्क वरुड और पारिवारिक भावना की संस्कृति को बढवा देना हड्डरी सङ्गलता की आधारशिला है। निष्पक्ष, स्वस्थ और सुरक्षित कार्य वातावरण ड्डे ही हड्डरे लोग अपनी पूरी क्षमता से काङ्क कर पाएंगे। इस ड्डानसिक्ता का हड्ड प्रतिनिधित्व करना चाहते हैं और हेनकेल ड्डे ख डे हेना चाहते हैं। सङ्गज से परे भी हड्डरे लोग भविष्य की पीढियों के लिए रेल ड्डॉडल के रूप ड्डे काङ्क करते हैं।



हम अपने दोस्तों के साथ खेलना पसंद है। कभी-कभी हम हंसी-डंकाक करते हैं लेकिन हमें इसके लिए कभी बुरा नहीं लगाना, क्योंकि हमें उन्हें पसंद करता हूँ।

समझान जनक व्यवहार

हम विविध और सझवेशी कार्यबल हमारी सबसे बड़ी ताकत हैं। यह हमें प्रतिभा को आकर्षित करने व बनाए रखने, इनोवेटिव आइडिया, अपने हितधारकों गृहकों को सझझने और एक निष्पक्ष एवं अधिक सझवेशी दुनिया बनाने में योगदान देता है। हमारे लिए विविधता और सझवेश का अर्थ है- हमारी भिन्नताओं को अपनाना, एक-दूसरे पर भरोसा करना और एक टीम के रूप में झिलकर काम करना।

हम हमेशा एक-दूसरे और अन्य सभी के साथ समझान के साथ पेश आते हैं। हम नस्ल (Race), रंग (Color), लिंग (Gender), यौन अभिविन्यास (sexual orientation), धर्म (religion), राजनीतिक संबद्धता (political affiliation), ट्रेड यूनियन सदस्यता (trade union membership), विकलांगता (disability), राष्ट्रियता (nationality), सझजिक झूल (social origin) या उम्र (age) के आधार पर किसी भी तरह के उत्पीड़न, धमकी या भेदभाव को बर्दाश्त नहीं करते हैं।

हमारे लोगों के साथ न्यायसंगत व्यवहार हमारी कॉर्पोरेट संस्कृति का झूलभूत सिद्धांत है। हम अपने सभी लोगों को समझान रूप से अवसर प्रदान करते हैं। इससे वे हेनकेल में योगदान करने और फेरव व व्यक्तिगत रूप से विकसित होते हैं।

उपरोक्त सिद्धांत हमारे आंतरिक सहयोग, हमारे आपूर्तिकर्ताओं, ठेकेदारों और सझजन्य रूप से व्यापार भागीदारों के साथ भी नीति का निर्माण करते हैं।

हम एक समझानजनक और सझवेशी संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो हमारे लोगों को हर दिन सर्वश्रेष्ठ बनने में सझझ बनाती है।

व्यापारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)

हड़ारी प्रतिष्ठा

हेनकेल ने कई दशकों के सम्मानजनक व्यापारिक आचरण के माध्यम से अपनी कुजबूत प्रतिष्ठा बनाई है। हड़ारे लोग विश्व के हड़ारी प्रतिष्ठा के साथ घनिष्ठ रूप से जुड़े हुए हैं।

हड़ारे अपने सभी लोगों की एसेसिएशन, क्लबों आदि के निजी भागीदारी का स्वागत करते हैं, लेकिन जब तक वे कानूनी सीमाओं के अंदर रहते हैं, हड़ारे इन्हें का सम्मान करते हैं और कर्तव्यों के रूप में हड़ारी प्रतिष्ठा व उनके कर्तव्यों को खतरे में नहीं डालते।

जब सेशल डीडिया जैसे सार्वजनिक क्षेत्र के निजी ग्य व्यक्त करने की बात आती है, तो हड़ारे सभी लोग अपने व्यक्तिगत विचारों और हेनकेल के उनकी स्थिति के बीच अंतर स्पष्ट करेंगे।

हड़ारे हड़ेशा हेनकेल की प्रतिष्ठा को बढाने के लिए कार्य और व्यवहार करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। ऐस कोई कार्य नहीं करते, जो कंपनी की प्रतिष्ठा को नुकसान पहुंचाता हो।

व्यापारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel Internal only)



कभी-कभी माता और पिता झुंझसे कहते हैं कि ये कड़क
कृत करे, लेकिन उन्हें झिंर भी करता हूँ। ज्यादातर सङ्कय
झुंझ और पिता सही होते हैं। उन्हें एक बार अपना घुंझा
भी चोटिल कर लिया था।

कार्यस्थल स्वास्थ्य और सुरक्षा

अपने लोगों की रक्षा करना लंबे समय से हमारे कूल कूल्यों (Core Values) में गिना
जाता है। हम सुरक्षित करते हैं कि स्वास्थ्य और सुरक्षा जो खिंझों का पता लगाने और
उनसे बचने के लिए हमारे पास एक संपूर्ण प्रक्रिया है।

हम उन साइट्स और सङ्गु दायों को बनाने में सक्षम भूँझिक निभाते हैं, जिनके जरिए
हम कड़क करने और रहने के लिए एक बेहतर जगह बनाते हैं। इसके अलावा हम टिकाऊ
और साङ्गाजिक रूप से जिम्मेदार विकास के लिए प्रतिबद्ध हैं। इसलिए सुरक्षित और
स्वास्थ्य काङ्ककाजी परिस्थितियों को बढ़ावा देते हैं।

कार्यस्थल पर स्वास्थ्य और सुरक्षा के संबंध में हमारे सिद्धांतों का विस्तार उन हितधारकों
तक भी होता है, जो हमारे साथ कार्यालयों और साइट्स पर काम करते हैं। हम अपने
आपूर्तिकर्ताओं, ठेकेदारों और व्यापार भागीदारों के संचालन में उच्च स्वास्थ्य और सुरक्षा
ज्ञानकों की अपेक्षा करते हैं।

हम अपने लोगों के लिए एक स्वास्थ्य
और सुरक्षित कार्य वातावरण प्रदान
करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यापारिक उद्घरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ऑनली (Henkel internal only)

हड़करी कंपनी

हड़करी पास उपलब्ध संपत्तियों (assets) के आधार पर हड़करी व्यक्तय प्रगति करता है। हड़करी प्रतिष्ठा हड़करी सबसे ङ्कूल्यवान संपत्ति है। यह उस भरेसे पर बनी है, जो पीढियों से अर्जित किया गया है। हड़करी इस भरेसे को आने वाली कई पीढियों तक संरक्षित और ङ्कजबूत करना चाहते हैं। इसी तरह अन्य ङ्कूल्यवान संपत्तियों को भी हड़करी देखभाल की आवश्यकता होती है, जैसे हड़करी नवचार, हड़करी उत्पाद और हड़करी सुविधाएं। हड़करी इन संपत्तियों की रक्षा करने वाले तरीके से कार्य और व्यवहार करने का प्रयास करना चाहिए।



कंपनी की संपत्ति

हड़ारी संपत्तियां - भौतिक या अड्डूर्त (physical or intangible) - हड़ारे अतीत और भविष्य की सड्डलता की एक ड्डहत्वूर्ण आधारशिला हैं। हड़ड उनके साथ जिड्डेदारी से पेश आते हैं और हर सड्डय उनकी रूडा करते हैं।

संवेदनशील जानकारी और बौद्धिक संपदा हड़ारी दो सबसे आकूथक संपत्तियां हैं, जो वित्तीय ड्डूल्य, सड्डय और कडी ड्डेहनत के संदर्भ ड्डें पर्याप्त निवेश व भविष्य की व्यावसायिक सड्डलता को सुरक्षित करती हैं। उनकी रूडा करके हड़ड अपने प्रतिस्पर्धाड्डक लाभ को सुरक्षित कर रहे हैं।

जब तक इसे सार्वजनिक करने (public disclosure) के लिए अपूर्व नहीं किया जाए, तब तक सभी हेनकेल जानकारी और बौद्धिक संपदा को गोपनीय ड्डाना चाहिए। हड़ड ऐसी किसी भी चीज का खूलासा **सोशल ड्डीडिया** या पब्लिक के सड्डने नहीं करेंगे, जिसे गोपनीय या संवेदनशील ड्डाना जा सकता है।

हड़ड गोपनीय जानकारी वाले दस्तावेजों को हर सड्डय सुरक्षित रखेंगे। जब हड़डरे आमूर्तिकर्ताओं, ठेकेदारों और अन्य व्यावसायिक भागीदारों की बात आती है, तो हड़ड उनकी गोपनीय जानकारी और बौद्धिक संपदा के साथ सड्डान सत्यनिष्ठ और देखभाल के साथ व्यवहार करते हैं, और बदले ड्डें उनसे यह अपेक्षा करते हैं।

हड़ड कंपनी की संपत्ति और उपलब्ध संसाधनों की रूडा करते हैं। साथ ही यह सुनिश्चित करते हैं कि संपत्ति या संसाधनों को नुकसान, क्षति, चोरी और गलत तरीके से इस्तेमाल न किया जाए। कंपनी की संपत्ति का उपयोग जिड्डेदारी से किया जाएगा और व्यक्तिगत उपयोग के लिए अनुचित नहीं किया जाएगा।

हड़ड सभी हेनकेल संपत्तियों को अत्यंत सवधानी से संभालने और उनकी रूडा करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यावहारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)



कभी-कभी ड्डें और ड्डेय दरेत सैड्ड अपने खिलौनों से खेलते हैं। यह ठीक है, क्योंकि वह ड्डेय दरेत है। हलांकि उसने ड्डेरी लाल कर को तोड़ दिया, जिससे ड्डें थोड़ा दुःखी था लेकिन वह अभी भी ड्डेय दरेत है।



वित्तीय सत्यनिष्ठा (Financial Integrity)

वित्तीय अखंडता उस भरोसे और सम्झन की आधारशिला है जिसे हड़के एक कंपनी के रूप में बनाया है। हड़के व्यवसाय के बारे में परदर्शी दृष्टिकोण प्रदान करने वाले सटीक रिकॉर्ड रखना एक इहत्वपूर्ण जिम्मेदारी है।

हड़के उचित लेखांकन और वित्तीय रिपोर्टिंग के लिए सभी वैधानिक आवश्यकताओं और अंतर्राष्ट्रीय वित्तीय रिपोर्टिंग मानकों का कड़ाई से पालन करते हैं। यह टैक्स कानूनों और विनियमों पर लागू होता है। इसके अलावा हड़के ऐसे रिकॉर्ड बनाते हैं, जो कंपनी के द्वारा किए गए लेनदेन और गतिविधियों की वास्तविक प्रकृति को दर्शाते हैं।

हड़के हड़के सही और सच्ची वित्तीय जानकारी प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यावहारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)

हितों का टकराव

हड़क हड़केश अत्यंत सत्यनिष्ठा के साथ व्यापार करने के लिए प्रसिद्ध और विश्वसनीय बनना चाहते हैं यही कारण है कि उच्चतक नैतिक ङानकों के साथ हड़क अन्य सभी से जुड़ते हैं हड़क हड़केशा व्यापार और व्यक्तिगत हितों को अलग रखते हैं

हड़कें ऐसी स्थितियों से बचना चाहिए जो संभावित रूप से व्यक्तिगत हितों और हेनकेल के हितों के बीच टकराव का कारण बन सकती हैं व्यापारिक निर्णय लेते समय हड़कें किसी भी व्यक्तिगत लाभ लेने से बचना चाहिए और हड़केशा निष्पक्ष व हेनकेल के सर्वोत्तम हितों के कार्य करना चाहिए।

हितों के टकराव का अनुभव करना हड़करी आचार संहिता का उल्लंघन नहीं है। उल्लंघन केवल तब होता है, जब पीड़ित निर्णय लेने से पहले इसका खुलासा करने और उसे जस्टिफाई करने के लिए विफल रहता है। दूसरे दृष्टि देखे गए हितों के टकराव वास्तविक संघर्षों के संज्ञान ही बुरे हो सकते हैं ऐसे संभावित संघर्षों को हल करने के लिए प्रभावी साधनों के जिम्मेदार लाइन ड्रैनेजर, एचआर के साथ खुली बातचीत करना या संदेह के झड़ले के अनुपलन टीडक तक पहुंचना शकिल है।

हड़क हड़केशा हेनकेल के सर्वोत्तम हितों के ध्यान के रखते हुए कार्य और व्यवहार करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यवहारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)



हड़ारे ग्राहक, उपभोक्ता और आपूर्तिकर्ता

हड़ारे उत्पाद हर दिन लाखों लोगों को छूते हैं उन्हें सुरक्षित, पर्यावरण के अनुकूल और उच्चतक गुणवत्ता वाला बनाने के लिए हर कदम हड़ारे लिए आवश्यक है। इसकें हड़ारे अपनी पूरी ऊर्जा और दिल लगाते हैं जब डिजिटल स्पेस की बात आती है, तो हड़ारे उसी ड्राइवसेट के साथ अखंडता सुनिश्चित करते हैं हड़ारे लगातार इस बदलती दुनिया को अपना रहे हैं हड़ारे लिए अपने ग्राहकों, उपभोक्ताओं और आपूर्तिकर्ताओं के साथ घनिष्ठ और भरोसेकंद संबंध सुनिश्चित करना काफ़ी इहत्वपूर्ण है। यह हड़ारे व्यापार की नींव है और आने वाली पीढ़ियों के लिए सीख है।



निष्पक्ष प्रतिस्पर्धा और भ्रष्टाचार विरोधी व्यवस्था

दिल से अग्रणी होने के नाते, हड़क डकनते हैं कि निष्पक्ष प्रतिस्पर्धा (Fair Competition) नवचार (Innovation) का एक प्रदुख करक है। इससे बेहतर उत्पाद बनेंगे, जिससे गृहकों और उपभोक्ताओं को लाभ होगा।

हड़क उस प्रतिस्पर्धी अंतर को विकसित करने के लिए अपने उत्पादों और सेवाओं पर पूर भरोसा करते हैं। हड़क निष्पक्ष प्रतिस्पर्धा के लिए प्रतिबद्ध हैं और हड़क जहां भी काडक करते हैं, सभी प्रसंगिक अविश्वास और प्रतिस्पर्धा कानूनों (antitrust and competition laws) का पालन करते हैं। हड़क ऐसी गतिविधियों डें शाडकिल नहीं हेते हैं, जो प्रतिस्पर्धा को अवैध, अनुचित या अनैतिक रूप से रेकती या प्रतिबंधित करती हैं।

सरकारी अधिकारियों व सरकषों और निजी क्षेत्र डें हड़क अपने व्यापारिक सौदों (Business dealings) डें किसी भी रूप डें रिश्वतखोरी या भ्रष्टाचार को बदाशित नहीं करते हैं। हड़क डैरुलों पर किसी भी प्रभाव को स्वीकार नहीं करते हैं। साथ ही तीरसे पक्ष से पैसे/अन्य साडकान लेकर कोई व्यावसायिक लाभ प्राप्त करने का प्रयास भी नहीं करते हैं।

हड़क अपने उत्पादों और सेवाओं की डेडरिट के आधार पर निष्पक्ष प्रतिस्पर्धा के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यवहारिक उदरहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)

डें बहुत तेज दौड सकता हूँ। एक बार डें बड़ी बहन से भी तेज दौड रहा था, तो उसने कह कि डें बेईडकनी कर रहा हूँ, लेकिन डें ऐसा नहीं कर रहा था।





उत्पाद सुरक्षा (प्रोडक्ट सेफ्टी) और गुणवत्ता (क्वालिटी)

हम अपने उत्पाद को केंद्र में रखकर ही कार्य करते हैं। दशकों से हमने अपने ग्राहकों और उपभोक्ताओं के साथ विश्वास के आधार पर संबंध बनाए हैं। इसलिए जब हमारे उत्पादों और प्रक्रियाओं दोनों में सुरक्षा व गुणवत्ता की बात आती है, तो हम इससे कभी भी सझझौता खींच नहीं करते हैं।

हम स्वास्थ्य और सुरक्षा से संबंधित आवश्यकताओं के साथ-साथ काटने वाले क्षेत्रों में लागू लेबलिंग का अनुपालन करते हैं। हम अपने उत्पादों की निरंतर सझझौता सुनिश्चित करने के लिए लगातार सझझौता करते हैं और उनका आकलन करते हैं।

हम अपने सभी हितधारकों के लाभ के लिए उच्चतम गुणवत्ता के सुरक्षित उत्पाद उपलब्ध करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यापक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)

डिजिटल सुरक्षा और नैतिकता

डिजिटलाइजेशन हमारी दुनिया को क्रांतिकारी बदलाव कर रहा है। हमारा व्यक्तित्व तेजी से डेटा संचालित होता जा रहा है और इससे तटस्थ नए अवसर पैदा हो रहे हैं। इसके साथ ही चुनौतियाँ और नैतिक प्रश्नों की भी एक लंबी सूची बन रही है। सभी हितधारकों को ध्यान देने रखते हुए उन चुनौतियों से निपटने और उनको झुझरत हरिसल करने की हमारी जिम्मेदारी है।

संवेदनशील और गोपनीय जानकारी (Sensitive and Confidential Information) का ध्यान रखना हमारा कर्तव्य है। हमें साइबर स्पेस को उचित देखभाल के साथ नेविगेट करते हैं और पर्याप्त सुरक्षा उपकरणों को लागू करते हैं। साथ ही हम अपने कर्तव्यधारियों, व्यावसायिक भागीदारों और उपभोक्ताओं के व्यक्तिगत डेटा को संग्रहित करते सक्षम उच्च ज्ञानकों का पालन करते हैं। हमें **व्यक्तिगत डेटा** का उपयोग केवल वैध और परदर्शी उद्देश्यों के लिए व प्रासंगिक डेटा सुरक्षा नियमों के अनुसार करेंगे।

आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस हमारे और हितधारकों के लिए नए अवसर प्रदान करता है। लेकिन इसके साथ बड़ी जिम्मेदारी भी आती है। इन तकनीकों का इस्तेमाल करते वक्त हमें परदर्शिता के डूल्भूत सिद्धांतों, प्रभावित व्यक्तियों के अधिकारों, जवाबदेही और सटीकता का समझना चाहिए। इसके अलावा स्पष्ट निरीक्षण तंत्र (Clear Oversight Mechanisms) के साथ सभी संबंधित जोखिमों को कवर करना चाहिए।

हम डिजिटल स्पेस को उसी अखंडता (Integrity) के साथ आने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जिसका हम वास्तविक दुनिया को पालन करते हैं।

व्यवहारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटर्नल ओनली (Henkel internal only)



हङ्गरे सङ्कु दाय

दुनिया हें हङ्गे अपनी जिम्मेदारी के बारे हें जागरूक होना शुरू से ही हङ्गरी कंपनी के हूल्यों हें शाकिल रह है। हङ्ग सभी हङ्गुष्यों और पर्यावरण के लिए समझान रखते हैं और हङ्ग लक्ष्य सकलत्क प्रभाव डालना है। यही कारण है कि हङ्ग जो कुछ भी करते हैं, हङ्ग एक पुनर्योजी ग्रह और संपन्न सङ्कु दायों हें योगदान करने के लिए काङ्क करते हैं।

जब हें छेव था, तो हङ्ग शर्क क शौक था लेकिन अब हङ्ग प्रकृति और सभी जानवरों से प्यार है। हें उनकी रक्षा करनी है।



ज्ञानवाधिकार, कानून और सांझाजिक ज्ञानदंड

ज्ञानवाधिकारों का सम्झान करना एक नैतिक जिम्मेदारी है। यह हकें लोगों के जीवन पर सकरत्कक प्रभाव डलने हें इकदद करता है। इसलिए हक सभी लोगों के अधिकारों और गरिजा को सम्झान देते हैं। हक अपने पूरे कर्यस्थल, संचालन हें सभी लोगों और जिन सङ्गुदायों हें हकरी उपस्थिति है, उनके साथ सम्झानजनक व्यवहार करते हैं। साथ ही हक अपनी इल्य श्रृंखला हें सतत और नैतिक व्यवसाय प्रथाओं पर लगातार कङ्क करते हैं।

कई उत्पाद बाजारों और दुनिया भर के कई क्षेत्रों हें हकरी उपस्थिति के साथ हक विभिन्न नियङ्क व कानूनी प्रणालियों और विनियङ्कों के अधीन हैं। एक **जिम्मेदार कॉर्पोरेट नागरिक** होने का इकतलब है कि हकरे लोग स्थानीय परंपराओं और अन्य सांझाजिक ज्ञानदंडों का सम्झान करते हु ए उन सङ्गुदायों हें लागू कानूनों, नियङ्कों और विनियङ्कों का पलन करते हैं। कानूनी अनुपलन हें अन्य बातों के अलव, व्यापार नियङ्क, जैसे निर्यात नियंत्रण और प्रतिबंध या इनी लॉन्ड्रिंग को नियंत्रित करने वले नियङ्क शङ्किल हैं।

हक ज्ञानवाधिकारों का सम्झान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। यही हक्रे सभी कर्यों की नींव है।

व्यवहारिक उदहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)

पर्यावरणीय स्थिरता

आने वाली पीढ़ियों के लिए पर्यावरण की रक्षा करने की जिम्मेदारी हमारे ऊपर है। इसलिए पर्यावरण के अनुकूल और जिम्मेदार **व्यवसाय प्रथाएं** हमारे सभी कार्यों और निर्णय लेने का आधार हैं। हम इसे और अधिक ठोस बनाने और अंततः एक पुनर्योजी ग्रह को योगदान करने के लिए अपने **व्यापार व हड़दारी ड्यूटी श्रृंखला** को लगातार **सुधार करने** के लिए दृढ़ हैं।

हम अपनी गतिविधियों और उत्पादों के ड्यूटी से पर्यावरण पर अपने प्रभाव को लगातार **कम करते हैं**। इसलिए गोलाकार सड़कें और सेवाओं का उपयोग करते हैं, हमारे पर्यावरण पदचिह्न को कम करते हैं और प्रकृतिक संसाधनों के जिम्मेदार उपयोग को सुनिश्चित करते हैं। हमारे प्रयास पूर्ण ड्यूटी श्रृंखला तक भी विस्तारित हैं, जहां हम स्थायी व पर्यावरणीय रूप से जिम्मेदार प्रथाओं का पालन करने के लिए अपने भागीदारों के साथ डिलकर कम करते हैं।

हम पर्यावरण की रक्षा करने और एक पुनर्योजी ग्रह (Regenerative Planet) को योगदान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यावहारिक उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ऑनली (Henkel internal only)





सह, दायिक जु, डव

हेनकेल वित्तीय और अन्य डोनेशन (Financial and in-kind donations) के साथ सामाजिक कल्याण, शिक्षा और विज्ञान, डिजिटल और स्वास्थ्य, कला और संस्कृति, पर्यावरण व अन्य चीजों के जरिए सहर्षन करता है। हमारे पास दान के लिए स्पष्ट प्रक्रियाएं हैं साथ ही उन क्षेत्रों को भी परिभाषित किया है, जिन्हें इससे बहर रखा गया है, जैसे कि राजनीतिक दल, राजनेताओं या राजनीतिक कार्यालय के उम्मीदवारों का दान।

हम निजी और कंपनी जु, डव को स्पष्ट रूप से अलग करते हुए अपने लोगों को व्यक्तिगत स्तर पर शांति होने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। हम स्थानीय कानूनों के अनुपालन, अपने सह्य हैं खयंसेवा और धर्कार्थ या सामाजिक गतिविधियों हैं भाग लेने को ब. दवा देते हैं।

एक जिम्मेदार कॉर्पोरेट नागरिक के रूप हैं जब हम सार्वजनिक और राजनीतिक वार्ताओं हैं शांति होते हैं, तो परदर्शी व तथ्य-आधारित योगदान के साथ कार्य करते हैं।

हम अपने सह, दायों हैं बदलाव लाने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

व्यक्तिगत उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ओनली (Henkel internal only)

हम एक सम्मानजनक और सङ्गवशी संस्कृति को बढ़ावा देने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो हमारे लोगों को हर दिन सर्वश्रेष्ठ बनने में सक्षम बनाती है।

हम हमेशा हेनकेल की प्रतिष्ठा को बढ़ाने के लिए कार्य और व्यवहार करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। ऐसा कोई कार्य नहीं करते, जो कंपनी की प्रतिष्ठा को नुकसान पहुंचाता हो।

हम अपने लोगों के लिए एक स्वस्थ और सुरक्षित कार्य वातावरण प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम सभी हेनकेल संपत्तियों को अत्यंत सावधानी से संभालने और उनकी रक्षा करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम हमेशा सही और सच्ची वित्तीय जानकारी प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम हमेशा हेनकेल के सर्वोत्तम हित को ध्यान में रखते हुए कार्य और व्यवहार करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम अपने उत्पादों और सेवाओं की क्रेडिट के आधार पर निष्पक्ष प्रतिस्पर्धा के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम अपने सभी हितधारकों के लाभ के लिए उच्चतम गुणवत्ता के सुरक्षित उत्पाद उपलब्ध करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम डिजिटल स्पेस में उसी अखंडता (Integrity) के साथ आने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जिसका हम वास्तविक दुनिया में पालन करते हैं।

हम ज्ञानवाधिकारों का सम्मान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। यही हमारे सभी कार्यों की नींव है।

हम पर्यावरण की रक्षा करने और एक पुनर्योजी ग्रह (Regenerative Planet) में योगदान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

हम अपने सङ्गुदायों में बदलाव लाने के लिए प्रतिबद्ध हैं।



**आप कैसे
योगदान करते हैं**

एक बार किंगगार्डन डूने डूने लिम के बाल खींचो इस बारे डूने बेन ने डिसेज प्लैट और उन्हे ने डूरी डूने से कहा डूने डूरी डूने ने कहा कि डूने लिम से सॉरी कहना चाहिए और डूने सॉरी बोल दिया

आपकी आवाज

हमेशा आगे आकर अपनी पेशानी बताना आसान नहीं होता, लेकिन हेनकेल डूने डूने ऐसी संस्कृति को बढ़ावा देते हैं, जहां हर कोई बोलने डूने रहज डूने करता है। डूने से प्रत्येक के लिए अपने डूने और अखंडता की रक्षा करने का यही एकमात्र तरीका है।

अगर आप कुछ ऐसा होते हुए देखते हैं, जो गलत हो सकता है, तो कृपया बोलें। इससे कोई डूने नहीं पड़ता कि आप सही हैं या गलत - अगर कोई चीज आपको अरहज डूने करती है, तो उसे अपने तक ही सीमित न रखें। डूने हर चिंता को गंभीरता से लेते हैं।

आप अपनी पेशानी को तत्काल नेतृत्व (Immediate Leadership) को रिपोर्ट कर सकते हैं। आप वैकल्पिक रूप से एचआर (HR), वैश्विक अनुपालन टीम (Global Compliance Team)*, या हेनकेल की अनाडूने अनुपालन लाइन (Henkel's anonymous compliance lines) से संपर्क कर सकते हैं। उदाहरण के लिए (किरण और आगे के डूने हेनकेल का इंटरनेट और हेनकेल की वेबसाइट देखें)।

एक बार जब आप कोई पेशानी या चिंता बताते हैं, तो हेनकेल इस डूने को जल्द से जल्द हल करने के लिए उचित कर्वाइ करेगा। डूने संगठन डूने किसी भी प्रकार के प्रतिशोध (Retaliation) के लिए कोई जगह नहीं है। डूने हर उस व्यक्ति की रक्षा करेंगे, जो भले के लिए बोलता है, चर्हे कोई चिंता गलत निकले।

व्यक्तिगत उदाहरण

और अधिक जानें

हेनकेल इंटरनल ऑनली (Henkel internal only)

*compliance.office@henkel.com

आप कैसे योगदान करते हैं 25

एक साथ

आगे बढ़ें

भावी पीढ़ियों के लिए रेल ड्राइव के रूप में

हड़ारी आचार संहिता (Code of Conduct) हड़ारी ड्राइव दर्शन करेगी और एक दिशासूचक (Compass) के रूप में काइ करेगी, जो हड़ारी रस्ता दिखाती है। लेकिन सच्चे अग्रणी की तरह हड़ारी खुद वहां पहुंचना चाहिए। इसलिए यह हड़ारी सभी पर निर्भर है कि हड़ारी साइकू हिक स्वाइकित्व लें और सच्चे रेल ड्राइव की तरह काइ करें। हेनकेल डें हड़ारी प्रबंधक यह सुनिश्चित करने के लिए और भी बड़ी जिम्मेदारी निभाते हैं कि हड़ारी ऐसा करें। हड़ारी ड्राइव और अखंडता डें निहित अपनी ड्राइव त विस्तार से प्रेरणा ले सकते हैं और हर दिन अपने कार्यों और व्यवहारों के ड्राइव से अपनी आचार संहिता को जीवंत कर सकते हैं। आने वाली पीढ़ी हड़ारी पर भरोसा कर रही है।

